
Cómo corregir el error 206 y 1206 

Los errores 206 y 1206 que generalmente se muestran en los pasos de vista previa son errores genéricos 

relacionados con la unidad USB interna en Techla. Para resolver este problema, debe probar varios 

procedimientos: 

1) DESCONECTAR/CONECTAR UNIDAD USB 

Apague la máquina, ábrala aflojando los cuatro tornillos en la parte superior de la máquina con una 

llave Allen de 4 mm, como se muestra en la siguiente foto.: 

  

Ahora tiene fácil acceso a la memoria USB interna, que está rodeada de amarillo aquí.: 
 

Desconecte y vuelva a conectar la memoria USB interna. Cierre la máquina volviendo a colocar la 
cubierta superior y vuelva a atornillar los cuatro tornillos. 

Encienda la máquina y grabe una etiqueta para comprobar. 

Si el error sigue apareciendo en el paso anterior, intente lo siguiente. 

 
2) 2)  RESTABLEZCA LOS NOMBRES DE LAS UBICACIONES (G: y H:) 

Encienda la máquina y aparecerá esta pantalla: 



 

Presione el botón de engranaje  y presione el botón 

ADMIN. Introduzca la contraseña 987654321 y marque la 

casilla de verificación ✔ 

Presione el botón  de nuevo y aparecerá esta pantalla: 
 

 

 
Presione                 y aparece esta pantalla: 

 

 
Pulse 0 o «Comando di Servizio» para seleccionar esta línea y el número cero se volverá verde:: 

 



 

 

Insertar 9599  y presionar  

 Reinicie la máquina y grabar una etiqueta para 

comprobar. Presione  y aparecerá esta 

pantalla: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Presione            y aparecerá esta pantalla: 

 

 
Presione el campo 0 o «Comando di Servizio» para seleccionar esta línea, el número cero se vuelve 
verde: 

 

Insertar 9060  y pulsar . 

Si el error sigue apareciendo en el paso anterior, intente el siguiente. 
 

 
3) FORMATEAR MEMORIA USB INTERNA 



Apague la computadora, abra la computadora como en el primer paso, desconecte la unidad USB 

interna, conéctela a la computadora, guarde los archivos temporalmente (solo eliminados) en su 

computadora y formatee la unidad USB. 

Copie exactamente los archivos almacenados previamente en la misma unidad USB y vuelva a 

conectarlos a la computadora. Reinicie la máquina y grabar una etiqueta para comprobar. 

Si el error sigue apareciendo en el paso anterior, intente el siguiente. 

 

 
4) ACTUALIZAR EL CONTENIDO 

Póngase en contacto con el soporte de MyFamily para obtener la última versión de los archivos. 

Apague la máquina, abra la máquina, desenchufe la memoria USB interna y conéctela a la 

computadora. 

Formatee la unidad USB y copie los NUEVOS archivos recibidos en la misma unidad USB, vuelva a 

conectarla a la computadora. Reinicie la máquina y grabar una etiqueta para comprobar. 

Si el error sigue apareciendo en el paso anterior, intente el siguiente. 

 

 
5) CAMBIAR MEMORIA USB 

Cambie la memoria USB a otra con un máximo de 8 GB. Guarde los 

archivos en una nueva memoria USB y conéctela al dispositivo. 

Reinicie la máquina y grabar una etiqueta para comprobar. 


